Cwmeta pacxogoB. Cnncok pabor

Mepwuo- CtoumocTb
Kon-Bo eg.
Usmeputenb nam ONWYHOCTbL B Ha KB.M. B
. roq Mmec., py6.
nrT. FBapaenckoe, yn. K. Mapkca, gom Ne25 6 318,70
KOHCprKTVIBH blé 3JIeMEeHTbI
3amMeHa noBpeXxaeHHoro yyacTka Tpybonposoaa
1 avameTpom o 100 Mm 1 y4actok (6 m) 9 1 0,56
OwTykaTypvBaHne NOBEPXHOCTEWN LIOKONSA 13 100 m2
2 |kamHsa nnu 6eToHa LEMEHTHO-U3BECTKOBLIM UMK |oLITYKaTypuBaemom 0,15 1 0,07
LlEMEHTHbIM pacTBOPOM NOBEPXHOCTU
3 |MoHTax pelueTok 1 ABepeii Ha Yepaak M2 4.6 1 0,32
MN3BecTkoBas okpacka paHee oKpalLeHHbIX 100 m2
4 NnoBepXHOCTEN CTEH OKpalLeHHou 6 1 0,37
NOBEPXHOCTU
MpocTaa macnsaHas okpacka paHee OKpalleHHbIX 100 m2
5 noBepxHocTeit OKpalleHHon 1,1 1 0,23
NOBEPXHOCTU
MN3BecTkoBasl okpacka paHee oKpalLeHHbIX
6 NoOBEPXHOCTEN NOTOSKOB 100 kB.m 0,7 1 0,05
7 |BoccTaHoBneHMe Ko3bipbkoB KB.M. 27 1 0,67
8 MocTaHoBKa 3annaT Ha NOKPbITUSI U3 MATKOW 100 M2 sannate 3 1 1.68
KpoBnu
MpoYncTKa 3aCOPEHHBLIX BEHTUMALIMOHHBIX
9 KaHanos 10 m kaHana 21 1 0,20
CMeHa u1nu yctaHoBKa 3aMKOB Ha BXOAbl B
10 YyepaayHoe U nogsanbHoe NomelleHns 100 3amkos 0,04 1 0,05
WUTtoro no pasgeny: 4,20

BHyTpuaomoBoe MHXeHepHoe o6opyaoBaHNe U TeEXHUYeCKue yCTpoUCTBa

YcTpaHeHne 3acopoB BHYTPEHHUX

11 KaHanusaunoHHbIX Tpybonposoaos 100 M TpyGel 2,1 1 0,11
12 TexHnyeckoe obCcnyxmBaHuen nposepka 0.27
repMeTUYHOCTUN BHYTPUAOMOBBIX Fa30NpPOBOAOB ’
3ameHa nakeTHbIX NepeknYyaTenein BBOOHO-
13 pacnpegenuTenbHbIX YCTPOWCTB 1 LKkadoB 1 nepekniouarene 10 1 0,05
OcCMOTp TEppUTOPUM BOKPYT 30aHUS 1 1000 kB.M. 06Len
14 byHOaMeHTa nnowaan 6,319 2 0,02
OCMOTP KMPMUYHBIX U )Xene3006eTOHHbIX CTEH, 1000 kB.M. 06OLLEeN
15 thacanos nrowaam 6,319 2 0,18
OCMOTp BCEX 3M1EMEHTOB PYIOHHbIX KPOBENb,
16 BOJOCTOKOB 1000 kB.M. KpOBMM 1,595 2 0,05
17 |OcmoTp BOgonpoBoaa, kaHanM3aumm 100 kBapTup 1,05 2 0,64
100 m
18 |MpouncTka kaHanM3aLNOHHOIO fexaka KaHanusaunoHHOro 0,9 1 0,15
nexaka
[MpoBepka UcnpaBHOCTU KaHaNU3auNOHHbIX 1000 M2 nnowagun
19 BbITSDKEK nomMeLLeHuiA 6,319 2 0,24

MpoBeaeHne TEXHUYECKMX OCMOTPOB U
poBen P 1000 M2 nnowagu

20 |ycTpaHeHMe He3HauUTENbHbLIX HEUCNPABHOCTEN B HoMeLLeHMI 6,319 3 0,98
cUCTEME BEHTUIIALMN
OcCMOTp anekTpoceTu, apmMaTypsbil, 100 NECTHUYHbIX

21 P P pmaTyp 0,5 4 0,09

3ﬂeKTp0060py/J.OBaHVIﬂ Ha NNeCTHUYHbIX KNneTkax |nnowaaok




YcTpaHeHue aBapuu Ha BHYTPULOMOBbIX

1000 M2 obuien
NAoLaamn Xunbix

22 |MHXeHepHBIX CeTAX NpW CPOKe 3KcnnyaTauum ggzemigl;:’%lx 6,319 3 0,99
MHOroKBapTMpHoro goma ot 11 go 30 net PyA
razoBbIMU NIIUTAMM
(B ron)
Utoro no pasaeny: 3,78
CaHuTapHoe cogepXaHue MecT o6Lero nonb3oBaHUA, 6,1aroycTpoMcTBO NPUAOMOBOW
MogmeTaHWe NeCcTHUYHbLIX NIOWAanoK U MapLuen
HVXHUX TPeX aTaxen ¢ npegsaputenbHbIM Ux 100 m2 ybupaemoin
23 yBraxHeHneM (B Jome 6e3 N ToB 1 nnowaau 3,27 52 0,70
MycoponpoBoaa)
MoameTaHWe NeCcTHUYHbLIX NIOWAaAoK U MapLuen
BblLLIE TPETLEro dTaxa C npeasapuTensHelM nx |100 M2 ybupaemon
24 yBraxkHeH1eM (B Jome 6e3 NG ToB U nrowaau 2,42 52 0,40
MycoponpoBoaa)
MbITbe NECTHUYHbIX MAOWAA0K U MapLuei y
25 |HuxHUX Tpex aTaxen (B Aome 6e3 NNdToB U1 :]gg Ma2 Z6MpaeMOM 3,27 18 0,60
MycoponpoBoaa) tHan
MbITbe NECTHUYHbLIX NIOLWAaA0K U MapLuen .
26 |Bblwe TpeTbero ataxa (B Aome 6e3 N ToB 1 :u?lco) Mj f”paeMOM 2,42 18 0,36
MycoponpoBoaa) tan
MogmeTaHue B NeTHUIA Nepuog 3eMenbHOro 1000 KB.M
27 |y4acTka c ycoBepLUEHCTBOBAHHbLIM MOKPLITUEM 2 o 0,66 104 0,44
«nacca TeppuTopum
28 |MoaroTtoBka cmecw necka ¢ xnopugamu 1 ky6. M 0,5 1 0,00
29 |Mockinka Tepputopum |l knacca 100 kB. M 1,65 1 0,02
TpaHcnopTMpoBKa CMecK necka ¢ xrnopugamu ot
30 MecTa CKNagupoBaHusi K MeCTY NOCbINKu 1kyom 0,5 1 0,00
Y6opka KpbifbLa 1 NnoLwaak1 nepeg BXo4oM B
31 noawbesn (B XOnogHbIA NepuoA roga) 100 kB.m 0,42 8 0,02
Y6opka KpbifbLa 1 Nolaaki nepes BXo4oM B
32 noawvesn (B TeNMbIN nepuog roaa) 100 k8. 0,42 12 0,00
33 nO:;VcI:CT);a KOHTEWHEPHOW NIOLLAAKM B XONOAHbIN 100 KB.M 0,05 6 0,01
34 |Y6opka Mycopa Ha KOHTEMHEepHbIX nnolagkax |Ha 100 kB.M. 0,05 48 0,02
35 |Mobenka aepesbes n Gopaopos 0,07
36 [epaTtunsauns 4yepgakoB 1 NoABarNoB C (1)2026“;2.;b|3aew|b|x 265 4 023
NPUMEHEHMEM FOTOBOWN NPUMaHKN P N ! !
nomeLLeHui
1000 m2
37 |OesvHcekuuss nogearnos o6pabaTbiBaeMbix 1,25 4 0,13
NnomeLLeHnn
38 |OcselueHne mecT 06LLEro Nonb3oBaHUA
nocenok 1kBT 660 0,31
Utoro no pasgeny: 3,32

MTOIO NO CMETE:

11,30




